

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成26年10月28日

【事業年度】 第42期(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)

【会社名】 NECキャピタルソリューション株式会社

【英訳名】 NEC Capital Solutions Limited

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 安中 正弘

【本店の所在の場所】 東京都港区港南二丁目15番3号

【電話番号】 (03)6720-8400(代表)

【事務連絡者氏名】 代表取締役執行役員常務 忝山 聡一郎

【最寄りの連絡場所】 東京都港区港南二丁目15番3号

【電話番号】 (03)6720-8400(代表)

【事務連絡者氏名】 代表取締役執行役員常務 忝山 聡一郎

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年3月期以降の税務申告における減価償却限度超過額の計算の誤りが判明したことから、第41期第1四半期より第45期第1四半期に提出いたしました有価証券報告書及び四半期報告書に記載されている連結財務諸表及び財務諸表の法人税等の税額並びに税効果会計関連等の記載内容を訂正することといたしました。

この決算訂正により、平成24年6月27日に提出いたしました第42期（自平成23年4月1日至平成24年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部の訂正が必要となりましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、連結財務諸表及び財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所につきましては、X B R Lの修正も行いましたので、併せて修正後のX B R L形式のデータ一式（表示情報ファイルを含む）を提出いたします。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第2 事業の状況

1 業績等の概要

4 事業等のリスク

賃貸・割賦事業及び営業貸付事業の特性

7 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(2) 財政状態及び経営成績の分析

財政状態の分析

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結貸借対照表

連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

連結包括利益計算書

連結株主資本等変動計算書

注記事項

（金融商品関係）

（税効果会計関係）

（セグメント情報等）

（1株当たり情報）

(2) その他

当連結会計年度における四半期情報等

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

貸借対照表

損益計算書

株主資本等変動計算書

注記事項

（税効果会計関係）

（1株当たり情報）

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	< 中略 >	第41期	第42期
決算年月		平成23年3月	平成24年3月
< 中略 >			
当期純利益又は当期純損失() (百万円)		3,720	3,973
包括利益 (百万円)		2,477	4,702
純資産額 (百万円)		73,188	82,368
総資産額 (百万円)		821,461	793,341
1株当たり純資産額 (円)		2,859.31	3,014.18
1株当たり当期純利益金額又は1株当たり当期純損失金額() (円)		172.78	184.55
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円)			
自己資本比率 (%)		7.5	8.2
自己資本利益率 (%)		6.1	6.3
株価収益率 (倍)		7.89	7.43
< 後略 >			

< 注記略 >

(訂正後)

回次	< 中略 >	第41期	第42期
決算年月		平成23年 3 月	平成24年 3 月
< 中略 >			
当期純利益又は当期純 損失 ()	(百万円)	<u>3,718</u>	<u>3,847</u>
包括利益	(百万円)	<u>2,475</u>	<u>4,576</u>
純資産額	(百万円)	<u>73,186</u>	<u>82,240</u>
総資産額	(百万円)	<u>822,182</u>	<u>794,698</u>
1株当たり純資産額	(円)	<u>2,859.23</u>	<u>3,008.24</u>
1株当たり当期純利益 金額又は1株当たり当 期純損失金額 ()	(円)	<u>172.70</u>	<u>178.68</u>
潜在株式調整後1株当 たり当期純利益金額	(円)		
自己資本比率	(%)	7.5	8.2
自己資本利益率	(%)	6.1	<u>6.1</u>
株価収益率	(倍)	<u>7.90</u>	<u>7.67</u>
< 後略 >			

< 注記略 >

(2) 提出会社の経営指標等
(訂正前)

回次	< 中略 >	第41期	第42期
決算年月		平成23年 3 月	平成24年 3 月
< 中略 >			
当期純利益又は当期純損失 () (百万円)		4,742	5,209
資本金 (百万円)		3,776	3,776
発行済株式総数 (千株)		21,533	21,533
純資産額 (百万円)		62,651	67,161
総資産額 (百万円)		746,771	741,764
1株当たり純資産額 (円)		2,909.57	3,118.99
1株当たり配当額 (うち1株当たり中間配当額) (円)		44.00 (22.00)	44.00 (22.00)
1株当たり当期純利益金額又は1株当たり当期純損失金額 () (円)		220.25	241.93
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円)			
自己資本比率 (%)		8.4	9.1
自己資本利益率 (%)		7.7	8.0
株価収益率 (倍)		6.19	5.67
配当性向 (%)		20.0	18.2
< 後略 >			

< 注記略 >

(訂正後)

回次	< 中略 >	第41期	第42期
決算年月		平成23年3月	平成24年3月
< 中略 >			
当期純利益又は当期純損失() (百万円)		4,741	5,083
資本金 (百万円)		3,776	3,776
発行済株式総数 (千株)		21,533	21,533
純資産額 (百万円)		62,650	67,033
総資産額 (百万円)		747,492	743,122
1株当たり純資産額 (円)		2,909.49	3,113.05
1株当たり配当額 (うち1株当たり中間配当額) (円)		44.00 (22.00)	44.00 (22.00)
1株当たり当期純利益金額又は1株当たり当期純損失金額() (円)		220.17	236.07
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円)			
自己資本比率 (%)		8.4	9.0
自己資本利益率 (%)		7.7	7.8
株価収益率 (倍)		6.20	5.81
配当性向 (%)		20.0	18.6
< 後略 >			

< 注記略 >

第2 【事業の状況】

1 【業績等の概要】

(1) 業績

(訂正前)

<前略>

以上により、当連結会計年度の業績は、売上高2,327億60百万円（前年比2.3%増）、営業利益80億96百万円（同11.3%減）、経常利益83億75百万円（同6.5%減）、当期純利益39億73百万円（同6.8%増）となりました。

<後略>

(訂正後)

<前略>

以上により、当連結会計年度の業績は、売上高2,327億60百万円（前年比2.3%増）、営業利益80億96百万円（同11.3%減）、経常利益83億75百万円（同6.5%減）、当期純利益38億47百万円（同3.5%増）となりました。

<後略>

4 【事業等のリスク】

賃貸・割賦事業及び営業貸付事業の特性

イ 資金調達に伴うリスク

(訂正前)

一般的にリース会社は、リース及び割賦販売、並びに金銭消費貸借契約等の成立に伴い新規リース・割賦物件を購入するため、また融資を行うための必要資金の多くを金融機関などから調達しております。このため、リース会社においては長・短借入金等を中心とする有利子負債比率が高くなっております。

当社グループにおける平成24年3月末の総資産に占める有利子負債の割合は83.0%となっております。

<後略>

(訂正後)

一般的にリース会社は、リース及び割賦販売、並びに金銭消費貸借契約等の成立に伴い新規リース・割賦物件を購入するため、また融資を行うための必要資金の多くを金融機関などから調達しております。このため、リース会社においては長・短借入金等を中心とする有利子負債比率が高くなっております。

当社グループにおける平成24年3月末の総資産に占める有利子負債の割合は82.8%となっております。

<後略>

7 【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(2) 財政状態及び経営成績の分析

財政状態の分析

(訂正前)

当連結会計年度末における総資産は、前連結会計年度末に比べて281億20百万円減少し、7,933億41百万円となりました。主な要因としては、営業貸付金が103億82百万円、営業投資有価証券が37億86百万円増加したものの、リース債権及びリース投資資産が283億37百万円、販売用不動産が124億92百万円減少したことによります。

負債は、前連結会計年度末に比べて373億円減少し、7,109億72百万円となりました。主な要因としては、1年内返済予定の長期借入金が160億75百万円、長期借入金が134億56百万円減少したことによります。

純資産は、前連結会計年度末に比べて91億80百万円増加し、823億68百万円となりました。主な要因としては、少数株主持分が59億15百万円増加したことによります。また株主資本は、前連結会計年度末に比べて29億93百万円増加し、643億72百万円となりました。主な要因としては、当期純利益が39億73百万円の計上及び剰余金の配当による減少額9億47百万円によります。

(訂正後)

当連結会計年度末における総資産は、前連結会計年度末に比べて274億83百万円減少し、7,946億98百万円となりました。主な要因としては、営業貸付金が103億82百万円、営業投資有価証券が37億86百万円増加したものの、リース債権及びリース投資資産が283億37百万円、販売用不動産が124億92百万円減少したことによります。

負債は、前連結会計年度末に比べて365億37百万円減少し、7,124億58百万円となりました。主な要因としては、1年内返済予定の長期借入金が160億75百万円、長期借入金が134億56百万円減少したことによります。

純資産は、前連結会計年度末に比べて90億53百万円増加し、822億40百万円となりました。主な要因としては、少数株主持分が59億15百万円増加したことによります。また株主資本は、前連結会計年度末に比べて28億67百万円増加し、642億44百万円となりました。主な要因としては、当期純利益が38億47百万円の計上及び剰余金の配当による減少額9億47百万円によります。

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当連結会計年度 (平成24年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	9 45,733	9 40,114
受取手形	70	
割賦債権	1 21,890	1 16,245
リース債権及びリース投資資産	1, 5 440,539	1, 5 412,202
賃貸料等未収入金	19,418	18,118
営業貸付金	1, 3 162,339	1, 3, 8, 10 172,722
買取債権	9, 10 18,114	9, 10 16,405
営業投資有価証券	13,993	17,779
販売用不動産	8, 9 40,707	8, 9 28,214
有価証券	500	1,992
前払費用	493	455
未収還付法人税等	250	422
繰延税金資産	5,593	7,788
その他	7,986	5,381
貸倒引当金	15,518	16,187
流動資産合計	762,114	721,654
固定資産		
< 中略 >		
投資その他の資産		
投資有価証券	6, 7, 8, 9 21,452	6, 7, 8, 9 25,391
破産更生債権等	5,941	10,098
長期前払費用	258	217
繰延税金資産	4,020	3,335
その他	1,972	1,354
貸倒引当金	5,068	6,723
投資その他の資産合計	28,576	33,673
固定資産合計	59,347	71,686
資産合計	821,461	793,341

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当連結会計年度 (平成24年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形	1,396	12,984
買掛金	12,058	15,096
短期借入金	3,925,044	3,924,355
1年内返済予定の長期借入金	5,9151,316	5,9135,241
1年内償還予定の社債		10,000
コマーシャル・ペーパー	133,000	125,000
債権流動化に伴う支払債務	11,1460	11,613
未払金	3,249	1,759
未払費用	6,074	5,773
未払法人税等	4,548	4,561
賃貸料等前受金	5,068	7,342
預り金	6,781	5,949
前受収益	858	633
災害損失引当金	225	11
その他	2,953	460
流動負債合計	<u>354,035</u>	<u>337,784</u>
< 中略 >		
負債合計	<u>748,273</u>	<u>710,972</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,776	3,776
資本剰余金	4,648	4,648
利益剰余金	52,955	55,948
自己株式	0	0
株主資本合計	<u>61,379</u>	<u>64,372</u>
< 中略 >		
純資産合計	<u>73,188</u>	<u>82,368</u>
負債純資産合計	<u>821,461</u>	<u>793,341</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当連結会計年度 (平成24年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	9 45,733	9 40,114
受取手形	70	
割賦債権	1 21,890	1 16,245
リース債権及びリース投資資産	1, 5 440,539	1, 5 412,202
賃貸料等未収入金	19,418	18,118
営業貸付金	1, 3 162,339	1, 3, 8, 10 172,722
買取債権	9, 10 18,114	9, 10 16,405
営業投資有価証券	13,993	17,779
販売用不動産	8, 9 40,707	8, 9 28,214
有価証券	500	1,992
前払費用	493	455
未収還付法人税等	250	422
繰延税金資産	<u>6,309</u>	<u>9,117</u>
その他	7,986	5,381
貸倒引当金	15,518	16,187
流動資産合計	<u>762,830</u>	<u>722,983</u>
固定資産		
< 中略 >		
投資その他の資産		
投資有価証券	6, 7, 8, 9 21,452	6, 7, 8, 9 25,391
破産更生債権等	5,941	10,098
長期前払費用	258	217
繰延税金資産	<u>4,025</u>	<u>3,364</u>
その他	1,972	1,354
貸倒引当金	5,068	6,723
投資その他の資産合計	<u>28,581</u>	<u>33,702</u>
固定資産合計	<u>59,352</u>	<u>71,715</u>
資産合計	<u>822,182</u>	<u>794,698</u>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当連結会計年度 (平成24年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形	1,396	12,984
買掛金	12,058	15,096
短期借入金	3,925,044	3,924,355
1年内返済予定の長期借入金	5,9151,316	5,9135,241
1年内償還予定の社債		10,000
コマーシャル・ペーパー	133,000	125,000
債権流動化に伴う支払債務	11,1460	11,613
未払金	3,249	1,759
未払費用	6,074	5,773
未払法人税等	5,271	6,047
賃貸料等前受金	5,068	7,342
預り金	6,781	5,949
前受収益	858	633
災害損失引当金	225	11
その他	2,953	460
流動負債合計	<u>354,757</u>	<u>339,270</u>
< 中略 >		
負債合計	<u>748,995</u>	<u>712,458</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,776	3,776
資本剰余金	4,648	4,648
利益剰余金	52,953	55,820
自己株式	0	0
株主資本合計	<u>61,377</u>	<u>64,244</u>
< 中略 >		
純資産合計	<u>73,186</u>	<u>82,240</u>
負債純資産合計	<u>822,182</u>	<u>794,698</u>

【連結損益計算書及び連結包括利益計算書】

【連結損益計算書】

(訂正前)

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自平成22年4月1日 至平成23年3月31日)	当連結会計年度 (自平成23年4月1日 至平成24年3月31日)
< 中略 >		
税金等調整前当期純利益	7,100	9,099
法人税、住民税及び事業税	4,451	6,927
法人税等調整額	1,071	2,158
法人税等合計	3,379	4,769
少数株主損益調整前当期純利益	3,720	4,329
少数株主利益		356
当期純利益	3,720	3,973

(訂正後)

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自平成22年4月1日 至平成23年3月31日)	当連結会計年度 (自平成23年4月1日 至平成24年3月31日)
< 中略 >		
税金等調整前当期純利益	7,100	9,099
法人税、住民税及び事業税	5,173	7,690
法人税等調整額	1,791	2,795
法人税等合計	3,381	4,895
少数株主損益調整前当期純利益	3,718	4,203
少数株主利益		356
当期純利益	3,718	3,847

【連結包括利益計算書】

(訂正前)

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	3,720	4,329
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	1,361	501
繰延ヘッジ損益	124	127
為替換算調整勘定	6	1
その他の包括利益合計	1,243	372
包括利益	2,477	4,702
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	2,477	4,315
少数株主に係る包括利益		387

(訂正後)

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	3,718	4,203
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	1,361	501
繰延ヘッジ損益	124	127
為替換算調整勘定	6	1
その他の包括利益合計	1,243	372
包括利益	2,475	4,576
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	2,475	4,189
少数株主に係る包括利益		387

【連結株主資本等変動計算書】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月31日)
株主資本		
＜中略＞		
利益剰余金		
当期首残高	50,182	52,955
当期変動額		
剰余金の配当	947	947
当期純利益	3,720	3,973
持分法の適用範囲の変動		33
当期変動額合計	2,772	2,993
当期末残高	52,955	55,948
＜中略＞		
株主資本合計		
当期首残高	58,606	61,379
当期変動額		
剰余金の配当	947	947
当期純利益	3,720	3,973
持分法の適用範囲の変動	-	33
自己株式の取得	0	-
当期変動額合計	2,772	2,993
当期末残高	61,379	64,372
＜中略＞		
純資産合計		
当期首残高	60,039	73,188
当期変動額		
剰余金の配当	947	947
当期純利益	3,720	3,973
持分法の適用範囲の変動	-	33
自己株式の取得	0	-
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	10,375	6,186
当期変動額合計	13,148	9,180
当期末残高	73,188	82,368

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
株主資本		
＜中略＞		
利益剰余金		
当期首残高	50,182	52,953
当期変動額		
剰余金の配当	947	947
当期純利益	3,718	3,847
持分法の適用範囲の変動	-	33
当期変動額合計	2,771	2,867
当期末残高	52,953	55,820
＜中略＞		
株主資本合計		
当期首残高	58,606	61,377
当期変動額		
剰余金の配当	947	947
当期純利益	3,718	3,847
持分法の適用範囲の変動	-	33
自己株式の取得	0	-
当期変動額合計	2,771	2,867
当期末残高	61,377	64,244
＜中略＞		
純資産合計		
当期首残高	60,039	73,186
当期変動額		
剰余金の配当	947	947
当期純利益	3,718	3,847
持分法の適用範囲の変動	-	33
自己株式の取得	0	-
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	10,375	6,186
当期変動額合計	13,146	9,053
当期末残高	73,186	82,240

【注記事項】

(金融商品関係)

2 金融商品の時価等に関する事項

(訂正前)

前連結会計年度

< 前略 >

(単位：百万円)

	連結貸借対照表 計上額	時価	差額
< 中略 >			
(13) 支払手形	1,396	1,396	
(14) 買掛金	12,058	12,058	
(15) 短期借入金	25,044	25,044	
(16) コマーシャル・ペーパー	133,000	133,000	
(17) 債権流動化に伴う支払債務	1,460	1,460	
(18) 未払金	3,249	3,249	
(19) 未払法人税等	4,548	4,548	
(20) 預り金	6,781	6,781	
(21) 社債	25,000	25,248	248
(22) 長期借入金			
1年内返済予定の長期借入金	151,316		
長期借入金	359,120		
	510,436	510,330	106
負債計	722,975	723,117	141
< 中略 >			

< 後略 >

当連結会計年度

< 前略 >

(単位：百万円)

	連結貸借対照表 計上額	時価	差額
< 中略 >			
(12) 支払手形	984	984	
(13) 買掛金	15,096	15,096	
(14) 短期借入金	24,355	24,355	
(15) コマーシャル・ペーパー	125,000	125,000	
(16) 未払金	1,759	1,759	
(17) 未払法人税等	4,561	4,561	
(18) 預り金	5,949	5,949	
(19) 社債			
1年内償還予定の社債	10,000		
社債	15,000		
	25,000	25,172	172
(20) 長期借入金			
1年内返済予定の長期借入金	135,241		
長期借入金	345,663		
	480,904	480,800	103
(21) 債権流動化に伴う長期支払債務			
債権流動化に伴う支払債務	613		
債権流動化に伴う長期支払債務	2,259		
	2,873	2,847	26
負債計	686,485	686,527	41
< 中略 >			

< 後略 >

(訂正後)

前連結会計年度

<前略>

(単位：百万円)

	連結貸借対照表 計上額	時価	差額
<中略>			
(13) 支払手形	1,396	1,396	
(14) 買掛金	12,058	12,058	
(15) 短期借入金	25,044	25,044	
(16) コマーシャル・ペーパー	133,000	133,000	
(17) 債権流動化に伴う支払債務	1,460	1,460	
(18) 未払金	3,249	3,249	
(19) 未払法人税等	5,271	5,271	
(20) 預り金	6,781	6,781	
(21) 社債	25,000	25,248	248
(22) 長期借入金			
1年内返済予定の長期借入金	151,316		
長期借入金	359,120		
	510,436	510,330	106
負債計	723,698	723,839	141
<中略>			

<後略>

当連結会計年度

<前略>

(単位：百万円)

	連結貸借対照表 計上額	時価	差額
<中略>			
(12) 支払手形	984	984	
(13) 買掛金	15,096	15,096	
(14) 短期借入金	24,355	24,355	
(15) コマーシャル・ペーパー	125,000	125,000	
(16) 未払金	1,759	1,759	
(17) 未払法人税等	6,047	6,047	
(18) 預り金	5,949	5,949	
(19) 社債			
1年内償還予定の社債	10,000		
社債	15,000		
	25,000	25,172	172
(20) 長期借入金			
1年内返済予定の長期借入金	135,241		
長期借入金	345,663		
	480,904	480,800	103
(21) 債権流動化に伴う長期支払債務			
債権流動化に伴う支払債務	613		
債権流動化に伴う長期支払債務	2,259		
	2,873	2,847	26
負債計	687,970	688,012	41
<中略>			

<後略>

(税効果会計関係)
(訂正前)

1 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当連結会計年度 (平成24年3月31日)
(繰延税金資産)		
貸倒引当金	6,499百万円	6,319百万円
繰越欠損金	3,370百万円	5,863百万円
販売用不動産評価損	4,533百万円	3,645百万円
減価償却超過額	607百万円	2,413百万円
投資有価証券評価損	2,018百万円	1,726百万円
退職給付引当金	538百万円	540百万円
事業構造改善費用	793百万円	328百万円
匿名組合出資金評価損	324百万円	294百万円
連結会社間取引による内部未実現利益	12百万円	288百万円
未払事業税	306百万円	283百万円
賞与引当金	228百万円	215百万円
その他	2,504百万円	1,019百万円
繰延税金資産の小計	21,737百万円	22,938百万円
評価性引当額	11,712百万円	11,399百万円
繰延税金資産の合計	10,025百万円	11,538百万円
(繰延税金負債)		
その他有価証券評価差額金	134百万円	259百万円
その他	295百万円	188百万円
繰延税金負債の総額	430百万円	447百万円
繰延税金資産の純額	9,594百万円	11,090百万円

2 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異の原因となった主な項目別の内訳

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当連結会計年度 (平成24年3月31日)
法定実効税率	40.49%	40.49%
(調整)		
税率変更による期末繰延税金資産の減額修正	%	9.38%
のれんの償却額	%	4.49%
評価性引当額の増減	5.82%	2.40%
その他	1.29%	4.35%
税効果会計適用後の法人税等の負担率	47.60%	52.42%

3 法人税等の税率の変更等による繰延税金資産及び繰延税金負債の金額の修正

< 中略 >

その結果、繰延税金資産の金額(繰延税金負債の金額を控除した金額)が827百万円減少し、当連結会計年度に計上された法人税等調整額が853百万円、その他有価証券評価差額金が26百万円、それぞれ増加しております。

< 後略 >

(訂正後)

1 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当連結会計年度 (平成24年3月31日)
(繰延税金資産)		
貸倒引当金	6,499百万円	6,319百万円
繰越欠損金	3,370百万円	5,863百万円
販売用不動産評価損	4,533百万円	3,645百万円
減価償却超過額	1,277百万円	3,724百万円
投資有価証券評価損	2,018百万円	1,726百万円
退職給付引当金	538百万円	540百万円
事業構造改善費用	793百万円	328百万円
匿名組合出資金評価損	324百万円	294百万円
連結会社間取引による内部未実現利益	12百万円	288百万円
未払事業税	355百万円	329百万円
賞与引当金	228百万円	215百万円
その他	2,504百万円	1,019百万円
繰延税金資産の小計	22,458百万円	24,295百万円
評価性引当額	11,712百万円	11,399百万円
繰延税金資産の合計	10,745百万円	12,896百万円
(繰延税金負債)		
その他有価証券評価差額金	134百万円	259百万円
その他	295百万円	188百万円
繰延税金負債の総額	430百万円	447百万円
繰延税金資産の純額	10,315百万円	12,448百万円

2 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異の原因となった主な項目別の内訳

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当連結会計年度 (平成24年3月31日)
法定実効税率	40.49%	40.49%
(調整)		
税率変更による期末繰延税金資産の減額修正	%	10.75%
のれんの償却額	%	4.49%
評価性引当額の増減	5.82%	2.40%
その他	1.32%	4.33%
税効果会計適用後の法人税等の負担率	47.63%	53.80%

3 法人税等の税率の変更等による繰延税金資産及び繰延税金負債の金額の修正

< 中略 >

その結果、繰延税金資産の金額（繰延税金負債の金額を控除した金額）が951百万円減少し、当連結会計年度に計上された法人税等調整額が977百万円、その他有価証券評価差額金が26百万円、それぞれ増加しております。

< 後略 >

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

前連結会計年度(自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント					調整額 (注)	連結財務諸表 計上額
	賃貸・割 賦事業	営業貸付 事業	リサ事業	その他の 事業	計		
売上高							
外部顧客への売上高	204,952	4,635		18,033	227,621		227,621
セグメント間の内部 売上高又は振替高							
計	204,952	4,635		18,033	227,621		227,621
セグメント利益	7,734	1,310		1,503	10,548	1,420	9,127
セグメント資産	489,906	167,776	107,883	9,987	775,553	45,907	821,461
その他の項目							
減価償却費	3,011	215		25	3,251	98	3,349
持分法適用会社への 投資額	21		537		559		559
有形固定資産及び 無形固定資産の増加 額	10,582	671		78	11,333	306	11,639

- (注) 1.セグメント利益の調整額 1,420百万円は、セグメント利益と連結損益計算書の営業利益との差額であり、主に各報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。
- 2.セグメント資産の調整額45,907百万円は、主に各報告セグメントに配分していない全社資産であります。
- 3.有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額306百万円は、主に全社資産の設備投資額であります。

当連結会計年度(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント					調整額 (注)	連結財務諸表 計上額
	賃貸・割 賦事業	営業貸付 事業	リサ事業	その他の 事業	計		
売上高							
外部顧客への売上高	187,194	4,393	25,953	15,218	232,760		232,760
セグメント間の内部 売上高又は振替高		122	23	1	148	148	
計	187,194	4,515	25,976	15,220	232,908	148	232,760
セグメント利益又は 損失()	11,453	1,320	1,253	763	9,642	1,546	8,096
セグメント資産	465,680	169,876	106,370	11,900	753,829	39,511	793,341
その他の項目							
減価償却費	3,313	95	219	154	3,784	137	3,921
のれんの償却額			1,008		1,008		1,008
有形固定資産及び 無形固定資産の増加 額	10,101	516		91	10,708	151	10,860

(注) 1.セグメント利益の調整額 1,546百万円は、セグメント利益と連結損益計算書の営業利益との差額であり、主に各報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。

2.セグメント資産の調整額39,511百万円は、主に各報告セグメントに配分していない全社資産であります。

3.有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額151百万円は、主に全社資産の設備投資額であります。

(訂正後)

前連結会計年度(自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント					調整額 (注)	連結財務諸表 計上額
	賃貸・割 賦事業	営業貸付 事業	リサ事業	その他の 事業	計		
売上高							
外部顧客への売上高	204,952	4,635		18,033	227,621		227,621
セグメント間の内部 売上高又は振替高							
計	204,952	4,635		18,033	227,621		227,621
セグメント利益	7,734	1,310		1,503	10,548	1,420	9,127
セグメント資産	489,906	167,776	107,883	9,987	775,553	46,628	822,182
その他の項目							
減価償却費	3,011	215		25	3,251	98	3,349
持分法適用会社への 投資額	21		537		559		559
有形固定資産及び 無形固定資産の増加 額	10,582	671		78	11,333	306	11,639

(注) 1. セグメント利益の調整額 1,420百万円は、セグメント利益と連結損益計算書の営業利益との差額であり、主に各報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。

2. セグメント資産の調整額46,628百万円は、主に各報告セグメントに配分していない全社資産であります。

3. 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額306百万円は、主に全社資産の設備投資額であります。

当連結会計年度(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント					調整額 (注)	連結財務諸表 計上額
	賃貸・割 賦事業	営業貸付 事業	リサ事業	その他の 事業	計		
売上高							
外部顧客への売上高	187,194	4,393	25,953	15,218	232,760		232,760
セグメント間の内部 売上高又は振替高		122	23	1	148	148	
計	187,194	4,515	25,976	15,220	232,908	148	232,760
セグメント利益又は 損失()	11,453	1,320	1,253	763	9,642	1,546	8,096
セグメント資産	465,680	169,876	106,370	11,900	753,829	40,869	794,698
その他の項目							
減価償却費	3,313	95	219	154	3,784	137	3,921
のれんの償却額			1,008		1,008		1,008
有形固定資産及び 無形固定資産の増加 額	10,101	516		91	10,708	151	10,860

(注) 1.セグメント利益の調整額 1,546百万円は、セグメント利益と連結損益計算書の営業利益との差額であり、主に各報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。

2.セグメント資産の調整額40,869百万円は、主に各報告セグメントに配分していない全社資産であります。

3.有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額151百万円は、主に全社資産の設備投資額であります。

(1株当たり情報)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
1株当たり純資産額	2,859.31円	3,014.18円
1株当たり当期純利益金額	172.78円	184.55円

<中略>

項目	前連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
当期純利益(百万円)	3,720	3,973
普通株主に帰属しない金額(百万円)		
普通株式に係る当期純利益(百万円)	3,720	3,973
普通株式の期中平均株式数(千株)	21,533	21,533

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
1株当たり純資産額	2,859.23円	3,008.24円
1株当たり当期純利益金額	172.70円	178.68円

<中略>

項目	前連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
当期純利益(百万円)	3,718	3,847
普通株主に帰属しない金額(百万円)		
普通株式に係る当期純利益(百万円)	3,718	3,847
普通株式の期中平均株式数(千株)	21,533	21,533

(2) 【その他】

当連結会計年度における四半期情報等

(訂正前)

(累計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	当連結会計年度
売上高(百万円)	57,774	112,630	177,228	232,760
税金等調整前 四半期(当期)純利益金額(百万円)	3,280	7,321	11,890	9,099
四半期(当期)純利益金額(百万円)	<u>2,165</u>	<u>4,441</u>	<u>6,925</u>	<u>3,973</u>
1株当たり 四半期(当期)純利益金額(円)	<u>100.56</u>	<u>206.26</u>	<u>321.63</u>	<u>184.55</u>

(会計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	第4四半期
1株当たり四半期純利益金額又は 1株当たり四半期純損失金額() (円)	<u>100.56</u>	<u>105.70</u>	<u>115.38</u>	<u>137.09</u>

(訂正後)

(累計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	当連結会計年度
売上高(百万円)	57,774	112,630	177,228	232,760
税金等調整前 四半期(当期)純利益金額(百万円)	3,280	7,321	11,890	9,099
四半期(当期)純利益金額(百万円)	<u>2,164</u>	<u>4,440</u>	<u>6,816</u>	<u>3,847</u>
1株当たり 四半期(当期)純利益金額(円)	<u>100.53</u>	<u>206.22</u>	<u>316.54</u>	<u>178.68</u>

(会計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	第4四半期
1株当たり四半期純利益金額又は 1株当たり四半期純損失金額() (円)	<u>100.53</u>	<u>105.68</u>	<u>110.33</u>	<u>137.86</u>

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	37,955	29,627
受取手形	70	
割賦債権	1 21,890	1 16,245
リース債権	1 23,745	1 34,659
リース投資資産	1, 6 416,794	1, 6 377,548
賃貸料等未収入金	18,681	17,621
営業貸付金	1, 2, 4, 8 164,685	1, 2, 4, 8 167,380
有価証券	500	1,992
前払費用	315	292
関係会社短期貸付金	24,020	37,965
繰延税金資産	5,377	7,149
その他	4,375	4,307
貸倒引当金	15,164	14,950
流動資産合計	703,248	679,839
固定資産		
< 中略 >		
投資その他の資産		
投資有価証券	7 11,339	7 11,288
関係会社株式	13,796	15,619
関係会社出資金	115	169
関係会社長期貸付金	2,855	12,751
破産更生債権等	8 5,941	8 10,098
長期前払費用	234	211
繰延税金資産	1,900	1,992
その他	1,319	966
貸倒引当金	5,068	6,714
投資その他の資産合計	32,435	46,382
固定資産合計	43,523	61,925
資産合計	746,771	741,764

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形	1,396	10,984
買掛金	2,12,018	2,15,002
短期借入金	4,6,441	4,3,463
1年内返済予定の長期借入金	6,131,447	6,130,750
1年内償還予定の社債		10,000
コマーシャル・ペーパー	133,000	125,000
債権流動化に伴う支払債務	9,1,460	9,613
未払金	1,768	1,469
未払費用	5,768	5,691
未払法人税等	4,360	4,490
賃貸料等前受金	5,065	7,280
預り金	5,743	5,108
前受収益	260	191
その他	2,865	405
流動負債合計	<u>311,595</u>	<u>310,452</u>
< 中略 >		
負債合計	<u>684,119</u>	<u>674,603</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,776	3,776
資本剰余金		
資本準備金	4,648	4,648
資本剰余金合計	<u>4,648</u>	<u>4,648</u>
利益剰余金		
利益準備金	71	71
その他利益剰余金		
別途積立金	48,690	52,490
繰越利益剰余金	5,267	5,729
利益剰余金合計	<u>54,029</u>	<u>58,291</u>
自己株式	0	0
株主資本合計	<u>62,454</u>	<u>66,716</u>
< 中略 >		
純資産合計	<u>62,651</u>	<u>67,161</u>
負債純資産合計	<u>746,771</u>	<u>741,764</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	37,955	29,627
受取手形	70	
割賦債権	1 21,890	1 16,245
リース債権	1 23,745	1 34,659
リース投資資産	1, 6 416,794	1, 6 377,548
賃貸料等未収入金	18,681	17,621
営業貸付金	1, 2, 4, 8 164,685	1, 2, 4, 8 167,380
有価証券	500	1,992
前払費用	315	292
関係会社短期貸付金	24,020	37,965
繰延税金資産	6,093	8,478
その他	4,375	4,307
貸倒引当金	15,164	14,950
流動資産合計	703,964	681,167
固定資産		
< 中略 >		
投資その他の資産		
投資有価証券	7 11,339	7 11,288
関係会社株式	13,796	15,619
関係会社出資金	115	169
関係会社長期貸付金	2,855	12,751
破産更生債権等	8 5,941	8 10,098
長期前払費用	234	211
繰延税金資産	1,905	2,021
その他	1,319	966
貸倒引当金	5,068	6,714
投資その他の資産合計	32,440	46,412
固定資産合計	43,528	61,954
資産合計	747,492	743,122

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形	1,396	10,984
買掛金	2,12,018	2,15,002
短期借入金	4,6,441	4,3,463
1年内返済予定の長期借入金	6,131,447	6,130,750
1年内償還予定の社債		10,000
コマーシャル・ペーパー	133,000	125,000
債権流動化に伴う支払債務	9,1,460	9,613
未払金	1,768	1,469
未払費用	5,768	5,691
未払法人税等	5,082	5,975
賃貸料等前受金	5,065	7,280
預り金	5,743	5,108
前受収益	260	191
その他	2,865	405
流動負債合計	<u>312,317</u>	<u>311,937</u>
< 中略 >		
負債合計	<u>684,842</u>	<u>676,088</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,776	3,776
資本剰余金		
資本準備金	4,648	4,648
資本剰余金合計	<u>4,648</u>	<u>4,648</u>
利益剰余金		
利益準備金	71	71
その他利益剰余金		
別途積立金	48,690	52,490
繰越利益剰余金	5,266	5,602
利益剰余金合計	<u>54,028</u>	<u>58,163</u>
自己株式	0	0
株主資本合計	<u>62,452</u>	<u>66,588</u>
< 中略 >		
純資産合計	<u>62,650</u>	<u>67,033</u>
負債純資産合計	<u>747,492</u>	<u>743,122</u>

【損益計算書】

(訂正前)

	(単位：百万円)	
	前事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当事業年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
< 中略 >		
税引前当期純利益	8,094	10,036
法人税、住民税及び事業税	4,448	6,815
法人税等調整額	1,096	1,988
法人税等合計	3,351	4,826
当期純利益	4,742	5,209

(訂正後)

	(単位：百万円)	
	前事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当事業年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
< 中略 >		
税引前当期純利益	8,094	10,036
法人税、住民税及び事業税	5,170	7,578
法人税等調整額	1,817	2,625
法人税等合計	3,353	4,952
当期純利益	4,741	5,083

【株主資本等変動計算書】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月31日)	当事業年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月31日)
株主資本		
＜中略＞		
繰越利益剰余金		
当期首残高	3,972	5,267
当期変動額		
別途積立金の積立	2,500	3,800
剰余金の配当	947	947
当期純利益	4,742	5,209
当期変動額合計	1,295	462
当期末残高	5,267	5,729
利益剰余金合計		
当期首残高	50,234	54,029
当期変動額		
別途積立金の積立	-	-
剰余金の配当	947	947
当期純利益	4,742	5,209
当期変動額合計	3,795	4,262
当期末残高	54,029	58,291
＜中略＞		
株主資本合計		
当期首残高	58,658	62,454
当期変動額		
剰余金の配当	947	947
当期純利益	4,742	5,209
自己株式の取得	0	
当期変動額合計	3,795	4,262
当期末残高	62,454	66,716
＜中略＞		
純資産合計		
当期首残高	60,093	62,651
当期変動額		
剰余金の配当	947	947
当期純利益	4,742	5,209
自己株式の取得	0	
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	1,236	247
当期変動額合計	2,558	4,509
当期末残高	62,651	67,161

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月 31日)	当事業年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月 31日)
株主資本		
＜中略＞		
繰越利益剰余金		
当期首残高	3,972	5,266
当期変動額		
別途積立金の積立	2,500	3,800
剰余金の配当	947	947
当期純利益	4,741	5,083
当期変動額合計	1,293	335
当期末残高	5,266	5,602
利益剰余金合計		
当期首残高	50,234	54,028
当期変動額		
別途積立金の積立	-	-
剰余金の配当	947	947
当期純利益	4,741	5,083
当期変動額合計	3,793	4,135
当期末残高	54,028	58,163
＜中略＞		
株主資本合計		
当期首残高	58,658	62,452
当期変動額		
剰余金の配当	947	947
当期純利益	4,741	5,083
自己株式の取得	0	
当期変動額合計	3,793	4,135
当期末残高	62,452	66,588
＜中略＞		
純資産合計		
当期首残高	60,093	62,650
当期変動額		
剰余金の配当	947	947
当期純利益	4,741	5,083
自己株式の取得	0	
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	1,236	247
当期変動額合計	2,556	4,383
当期末残高	62,650	67,033

【注記事項】

(税効果会計関係)

(訂正前)

1 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳

	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)
(繰延税金資産)		
貸倒引当金	4,754百万円	5,573百万円
減価償却超過額	607百万円	2,167百万円
退職給付引当金	538百万円	540百万円
未払事業税	289百万円	274百万円
賞与引当金	221百万円	210百万円
その他	1,087百万円	697百万円
繰延税金資産の小計	7,498百万円	9,463百万円
評価性引当額	85百万円	62百万円
繰延税金資産の合計	7,412百万円	9,401百万円
(繰延税金負債)		
その他有価証券評価差額金	134百万円	259百万円
繰延税金負債の総額	134百万円	259百万円
繰延税金資産の純額	7,277百万円	9,142百万円

2 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異の原因となった主な項目別の内訳

	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)
法定実効税率		40.49%
(調整)		
税率変更による期末繰延税金資産の減額修正		7.06%
その他		0.54%
税効果会計適用後の法人税等の負担率		48.09%

<注記略>

3 法人税等の税率の変更による繰延税金資産及び繰延税金負債の金額の修正

<中略>

その結果、繰延税金資産の金額(繰延税金負債の金額を控除した金額)が682百万円減少し、当事業年度に計上された法人税等調整額が708百万円、その他有価証券評価差額金が26百万円、それぞれ増加しております。

(訂正後)

1 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳

	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)
(繰延税金資産)		
貸倒引当金	4,754百万円	5,573百万円
減価償却超過額	1,277百万円	3,478百万円
退職給付引当金	538百万円	540百万円
未払事業税	339百万円	320百万円
賞与引当金	221百万円	210百万円
その他	1,087百万円	697百万円
繰延税金資産の小計	8,219百万円	10,820百万円
評価性引当額	85百万円	62百万円
繰延税金資産の合計	8,133百万円	10,758百万円
(繰延税金負債)		
その他有価証券評価差額金	134百万円	259百万円
繰延税金負債の総額	134百万円	259百万円
繰延税金資産の純額	7,998百万円	10,499百万円

2 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異の原因となった主な項目別の内訳

	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)
法定実効税率		40.49%
(調整)		
税率変更による期末繰延税金資産の減額修正		8.30%
その他		0.56%
税効果会計適用後の法人税等の負担率		49.35%

<注記略>

3 法人税等の税率の変更による繰延税金資産及び繰延税金負債の金額の修正

<中略>

その結果、繰延税金資産の金額（繰延税金負債の金額を控除した金額）が806百万円減少し、当事業年度に計上された法人税等調整額が832百万円、その他有価証券評価差額金が26百万円、それぞれ増加しております。

(1株当たり情報)

(訂正前)

	前事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当事業年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
1株当たり純資産額	2,909.57円	3,118.99円
1株当たり当期純利益金額	220.25円	241.93円

<中略>

項目	前事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当事業年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
当期純利益(百万円)	4,742	5,209
普通株主に帰属しない金額(百万円)		
普通株式に係る当期純利益(百万円)	4,742	5,209
普通株式の期中平均株式数(千株)	21,533	21,533

(訂正後)

	前事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当事業年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
1株当たり純資産額	2,909.49円	3,113.05円
1株当たり当期純利益金額	220.17円	236.07円

<中略>

項目	前事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当事業年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
当期純利益(百万円)	4,741	5,083
普通株主に帰属しない金額(百万円)		
普通株式に係る当期純利益(百万円)	4,741	5,083
普通株式の期中平均株式数(千株)	21,533	21,533